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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D.Ed., M.Ed., Ph.D.
Μπήκαμε στο δρόμο των Εκλογών, με μια μακρά και φορτισμένη προεκλογική περίοδο. Οι
είκοσι εβδομάδες, που απομένουν, θα 'ναι καθοριστικές για το μέλλον της χώρας μια και η
σημερινή κατάσταση, οικονομική, κοινωνική και πολιτική είναι σχεδόν τραγική. Όλοι
σχεδιάζουν την στρατηγική τους με ορίζοντα τις Εκλογές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, τις
Ευρωεκλογές και πιθανότατα και τις Εθνικές Εκλογές.  Οι πιο καθοριστικοί μήνες είναι ο
Απρίλιος κυρίως, γιατί τότε ποντάρουν πως θα φανεί η λύση για την βιωσιμότητα του
χρέους και για το αν θα υλοποιηθεί η φιλοδοξία, πως η προεδρία στην Ε.Ε., που την έχουμε
από την 1-1-2014, θα ρυθμίσει το χρέος μας, και ο μήνας Μάιος, που με τις Εκλογές τις
διπλές ή και τις τριπλές, θα δείξει ποιός θα κυβερνήσει τον τόπο και ποιο θα ΄ναι το μέλλον
μας.
Η κυβέρνηση του δικομματισμού δέχεται διαφορετικές εισηγήσεις και τα σενάρια ποικίλουν
για το αν θα στηθούν κάλπες για βουλευτικές εκλογές πριν τον Μάιο, ταυτόχρονα με τις
Αυτοδιοικητικές και τις Ευρωεκλογές ή αν θα γίνουν σε κάποιο άγνωστο σημείο του
μέλλοντος.
Γεγονός είναι πως το 2014 θα 'ναι χρονιά ραγδαίων εξελίξεων, ανακατατάξεων και
συγκρούσεων σχεδόν σ' όλα τα επίπεδα. Στο χρόνο που διανύουμε, δηλ. μέχρι τις 18 και 25
Μαίου, πολλά μπορεί να γίνουν και να ανατραπούν οι υπάρχουσες δομές, το πολιτικό
σκηνικό και ενδεχομένως και ο σχεδιαζόμενος πολιτικός χάρτης. Όλα είναι ρευστά και
θυμίζουν κινούμενη άμμο...!
Η κυβέρνηση βλέπει ορίζοντα τετραετίας, χωρίς να γνωρίζει τι θα βγάλουν οι κάλπες τον
Μάιο. Τα μεγάλα κόμματα επιθυμούν ενίσχυση και διεύρεση από μικρά πολιτικά
μορφώματα, τα οποία σημειωτέων, θέλουν ανεξαρτησία και φυσικά να αποφύγουν τα
σαγόνια του καρχαρία... των μεγάλων αντιπάλων τους.
Οι Βουλευτές, γνωρίζουν πως το πολιτικό σκηνικό, με βάση τα δημοσκοπικά ευρήματα, θα
ανατραπεί πλήρως τον Μάιο, και οι περισσότεροι θα εξαφανισθούν κι έτσι θα χάσουν τα
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10.000 ευρώ, που παίρνουν τον μήνα, και φυσικά θα εξαφανισθούν και τα τρωκτικά και τα
κάθε είδους παιδιά... του κομματικού σωλήνα που παίρνουν παχυλούς μισθούς, από τις
διάφορες κρατικές θέσεις, την στιγμή που η κοινωνία λιμοκτονεί, ο κόσμος πεινάει, η
άνεργοι αυξάνονται, η Υγεία διαλύεται, οι πολίτες αυτοκτονούν, και οι φόροι πέφτουν στα
κεφάλια των ανθρώπων σαν τα φθινοπωρινά φύλλα των δένδρων...
Καλή είναι η φιλοδοξία των κυβερνώντων να ανατραπεί το 2014 ο,τιδήποτε άσχημο υπάρχει
αλλά η αισιοδοξία μόνη της δεν αρκεί, όταν τον φτωχό Λαό τον καταστρέφει η τραγική
οικονομική κατάσταση, οι πλειστηριασμοί για μικρές και μεγάλες οφειλές και όταν Ν.Δ. και
ΠΑΣΟΚ χρωστούν στις Τράπεζες 270 εκατομ.Ευρώ και δεν τους ενοχλεί κανένας. Από αυτά
να πάρει ο Υπουργός Υγείας, Άδωνης Γεωργιάδης, για να συμπληρώσει τα 40 εκατομ. που
χρειάζεται η Τρόικα και όχι να βάζει 25 ευρώ κεφαλικό χαράτσι στους δυστυχείς
άρρωστους ανθρώπους της χώρας.
Δυστυχώς η εικόνα της κυβέρνησης είναι αρκετά τραυματισμένη και οι εσωτερικές τριβές
και οι διαγραφές είναι πολύ αρνητικές. Οι ισορροπίες είναι εύθραυστες και ο λαός απέχει
πολύ λίγο από το να εκραγεί με απρόβλεπτες συνέπειες. Οι βαριές σκιές του Μιχάλη Λιάπη
και Χ. Τομπούλογλου στέλνει την κυβέρνηση στο ... καναβάτσο και αυξάνει την οργή και την
απελπισία του φτωχού Λαού.
Έτσι με το βλέμμα στις κάλπες αναμένουμε όλοι ένα έτος συγκρούσεων και πολιτικών
αλλαγών γιατί η ανάπτυξη .. αποτελεί όνειρο θερινής νύχτας.
Όλοι τους, πάντως, θα κοιμηθούν, όπως στρώσανε....!
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περίοδο. Οι είκοσι εβδομάδες, που απομένουν, θα ‘ναι καθοριστικές για το μέλλον της
χώρας μια και η σημερινή κατάσταση, οικονομική, κοινωνική και πολιτική είναι σχεδόν
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μέλλοντος. 

  

          Γεγονός είναι πως το 2014 θα ’ναι χρονιά ραγδαίων εξελίξεων, ανακατατάξεων και
συγκρούσεων σχεδόν σ’ όλα τα επίπεδα. Στο χρόνο που διανύουμε, δηλ. μέχρι τις 18 και 25
Μαίου, πολλά μπορεί να γίνουν και να ανατραπούν οι υπάρχουσες δομές, το πολιτικό
σκηνικό και ενδεχομένως και ο σχεδιαζόμενος πολιτικός χάρτης. Όλα είναι ρευστά και
θυμίζουν κινούμενη άμμο…!

  

          Η κυβέρνηση βλέπει ορίζοντα τετραετίας, χωρίς να γνωρίζει τι θα βγάλουν οι κάλπες
τον Μάιο. Τα μεγάλα κόμματα επιθυμούν ενίσχυση και διεύρεση από μικρά πολιτικά
μορφώματα, τα οποία σημειωτέων, θέλουν ανεξαρτησία και φυσικά να αποφύγουν τα
σαγόνια του καρχαρία… των μεγάλων αντιπάλων τους. 

  

          Οι Βουλευτές, γνωρίζουν πως το πολιτικό σκηνικό, με βάση τα δημοσκοπικά
ευρήματα, θα ανατραπεί πλήρως τον Μάιο, και οι περισσότεροι θα εξαφανισθούν κι έτσι θα
χάσουν τα 10.000 ευρώ, που παίρνουν τον μήνα, και φυσικά θα εξαφανισθούν και τα
τρωκτικά και τα κάθε είδους παιδιά… του κομματικού σωλήνα που παίρνουν παχυλούς
μισθούς, από τις διάφορες κρατικές θέσεις, την στιγμή που η κοινωνία λιμοκτονεί, ο κόσμος
πεινάει, η άνεργοι αυξάνονται, η Υγεία διαλύεται, οι πολίτες αυτοκτονούν, και οι φόροι
πέφτουν στα κεφάλια των ανθρώπων σαν τα φθινοπωρινά φύλλα των δένδρων… 

  

          Καλή είναι η φιλοδοξία των κυβερνώντων να ανατραπεί το 2014 ο,τιδήποτε άσχημο
υπάρχει αλλά η αισιοδοξία μόνη της δεν αρκεί, όταν τον φτωχό Λαό τον καταστρέφει η
τραγική οικονομική κατάσταση, οι πλειστηριασμοί για μικρές και μεγάλες οφειλές και όταν
Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ χρωστούν στις Τράπεζες 270 εκατομ.Ευρώ και δεν τους ενοχλεί κανένας.
Από αυτά να πάρει ο Υπουργός Υγείας, Άδωνης Γεωργιάδης, για να συμπληρώσει τα 40
εκατομ. που χρειάζεται η Τρόικα και όχι να βάζει 25 ευρώ κεφαλικό χαράτσι στους
δυστυχείς άρρωστους ανθρώπους της χώρας.   

  

          Δυστυχώς η εικόνα της κυβέρνησης είναι αρκετά τραυματισμένη και οι εσωτερικές
τριβές και οι διαγραφές είναι πολύ αρνητικές. Οι ισορροπίες είναι εύθραυστες και ο λαός
απέχει πολύ λίγο από το να εκραγεί με απρόβλεπτες συνέπειες. Οι βαριές σκιές του
Μιχάλη Λιάπη και Χ. Τομπούλογλου στέλνει την κυβέρνηση στο … καναβάτσο και αυξάνει
την οργή και την απελπισία του φτωχού Λαού. 
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          Έτσι με το βλέμμα στις κάλπες αναμένουμε όλοι ένα έτος συγκρούσεων και
πολιτικών αλλαγών γιατί η ανάπτυξη .. αποτελεί όνειρο θερινής νύχτας. 

  

          Όλοι τους, πάντως, θα κοιμηθούν, όπως στρώσανε….!
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